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PAUTA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 
DIA: 28/05/2026 

I - CHAMADA 
II - EXPEDIENTE 
1. Discussão e votação da Ata da 30ª Sessão Ordinária realizada em 25 de maio. 
2. Correspondência recebida de diversos 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 89/2026 - 
Tarzan - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que, por meio do setor competente, 
encaminhe a esta Casa de Leis informações acerca do serviço de georreferenciamento 
realizado no município pela empresa Mitra, cujo valor global do contrato é de 
aproximadamente R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), destinado à atualização 
cadastral dos imóveis urbanos. Requer: Cópia integral do contrato firmado com a empresa 
Mitra; Valores empenhados, liquidados e pagos, detalhando as etapas executadas; Prazo 
contratual e situação atual da execução do serviço; Comprovação formal da entrega dos 
serviços e equipamentos contratados; Acesso às imagens, dados e materiais gerados 
pelo georreferenciamento; Justificativa para a não utilização ou disponibilização dessas 
informações até o momento; Previsão de utilização dos dados na atualização cadastral e 
eventual revisão do IPTU; Relatórios de fiscalização e acompanhamento técnico do 
contrato; Informar se ainda há saldo contratual a ser pago e em que condições; Quais 
medidas foram adotadas para garantir que os dados levantados estejam sendo utilizados 
de forma efetiva pela administração. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 101/2026 - Thiago 
Leitão - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, que determine ao 
setor competente a adoção das providências necessárias para a instalação de banheiro 
físico (fixo) ou químico, de uso público ou mediante parceria público-privada, na Praça 
Anchieta, localizada no Centro de Itapeva. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 116/2026 - 
Tarzan - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja novamente oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Adriana Duch Machado, para que, por meio 
do setor competente, reitere e complemente as informações anteriormente solicitadas 
acerca da revitalização/reforma da Escola Municipal Coronel Acácio Piedade, 
especialmente no que se refere aos valores totais, empenhados e efetivamente pagos na 
referida obra, uma vez que tais dados não constaram na resposta encaminhada a esta 
Casa de Leis. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 122/2026 - 
Júnior Guari - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que sejam prestadas informações acerca da 
obra da creche inacabada localizada no bairro Jardim Vitória, especialmente no que se 
refere aos seguintes pontos: I – Qual o atual estágio de execução da obra; II – Quais as 
razões para eventual paralisação ou atraso na sua conclusão; III – Qual o prazo previsto 
para retomada e conclusão dos serviços; IV – Se há previsão orçamentária e cronograma 
atualizado para finalização da obra. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 123/2026 - 
Thiago Leitão - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à 
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Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, Sra. Adriana Duch, para que, por 
meio do setor competente, sejam prestadas informações gerais e detalhadas acerca dos 
requerimentos protocolados por servidores da área da Educação, referentes à realização 
de perícia para verificação do direito ao adicional de insalubridade. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 125/2026 - 
Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Desenvolvimento Urbano - Requer à 
Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, 
solicitando estudo de viabilidade para transformar algumas vias públicas do Jardim Ferrari 
I, de ZR1 para ZR2. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 130/2026 - 
Vanderlei Pacheco - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à Senhora 
Prefeita,  para que, em conjunto com o Secretário de Defesa Social, Cel. Roberto 
Fernandes Nogueira de Araújo, sejam intensificadas as rondas de fiscalização tanto na 
zona urbana quanto na zona rural, especialmente aos finais de semana, em razão da 
recorrente ocorrência de jovens conduzindo motocicletas com prática de “corta giro”, 
causando perturbação do sossego público e poluição sonora. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 133/2026 - 
Júlio Ataíde - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à Exma. Srª. 
Prefeita, para que, junto ao setor competente, se possível informem a previsão de início 
das obras de lajotamento, da Estrada Principal do bairro Vila Rica. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 137/2026 - 
Vanderlei Pacheco - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à Senhora 
Prefeita, para que determine, junto à Secretaria Municipal de Trânsito e ao DEMUTRAN, 
a realização de estudos técnicos visando à verificação da viabilidade de implantação de 
semáforo no cruzamento da Avenida Orestes Gonzaga com a Avenida Europa, localizado 
no Jardim Ferrari, nas proximidades da Academia CCF Bi Fit X. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 138/2026 - Júlio 
Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que, junto ao 
setor competente, providenciem a construção de uma Marginal na Avenida 
Expedicionários, que está localizada no Parque Cimentolandia. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 143/2026 - 
Ronaldo Coquinho - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, junto 
ao setor competente a necessidade urgente de realizar em conjunto com a concessionária 
de saneamento básico responsável (SABESP), a necessidade urgente de estudos e 
posterior execução das obras de implantação de rede coletora de esgoto em todo o Bairro 
Pacova. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 143/2026 - 
Marinho Nishiyama - Requer à Mesa, nos termos regimentais, o envio de ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, informe sobre a existência de 
área pública na Vila Camargo I com dimensões adequadas à implantação de praça 
equipada com playground infantil e aparelhos de ginástica destinados a adultos e idosos, 
bem como acerca da viabilidade e previsão para a construção do referido espaço de lazer. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 144/2026 - 
Júlio Ataíde - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à Senhora 
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Prefeita Municipal para que junto ao setor competente, informem se consta no 
cronograma de obras do município o Recapeamento Asfáltico, na rua Cerquilho, rua São 
Bento e na rua Rio de Janeiro, na Vila Nova. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 147/2026 - 
Marinho Nishiyama - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que, por meio da Secretaria Municipal 
da Saúde, preste informações detalhadas sobre a existência de programas, ações ou 
capacitações voltadas aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS), aos Agentes de 
Combate às Endemias (ACE) e para identificação de sinais de violência doméstica e 
familiar durante as visitas domiciliares. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 150/2026 - 
Vanderlei Pacheco - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado a Senhora 
Prefeita Municipal para que, por meio da Secretaria competente, informe sobre a 
viabilidade de implementação de política pública que permita a participação dos 
profissionais da educação no momento das refeições escolares, com finalidade 
pedagógica e de acompanhamento dos alunos. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 152/2026 - 
Vanderlei Pacheco - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja encaminhado ao 
Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria de Assistência Social o presente requerimento 
de informações acerca da execução do Programa Criança Feliz no município. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 155/2026 - 
Júlio Ataíde - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informem se consta no 
cronograma de obras do município o Recapeamento Asfáltico, das ruas Pedro Rodrigues 
Proença, Felício Torteli e José Lara, Jardim Virginia. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 161/2026 - 
Margarido - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que informe se consta do cronograma do executivo a construção de um 
calçadão, com a retirada da elevação dos canteiros centrais em frente à Igreja Santa 
Edwiges e a reforma da Praça Padre José Pássaro, com a retirada de árvores que estão 
com raízes expostas e desentupimento de bueiro, no Bairro Cecap, neste Município. 
Reiterando Indicação nº. 0572/2025 datado de 29 de agosto de 2025. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 167/2026 - 
Júlio Ataíde - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informem se consta no 
cronograma de obras do município o Recapeamento Asfáltico, das ruas André Henrique 
de Oliveira, Zianir Píres de Oliveira e Balduíno Severo, Jardim Virginia. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação  170/2026 - Thiago 
Leitão - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, que determine ao 
setor competente a adoção das providências necessárias para a execução de melhorias 
e demais intervenções no bairro Parque Longa Vida em especial na Rua Benedita Dias 
Cardoso, com o objetivo de prevenir enchentes, evitar a inundação de residências e 
reduzir os prejuízos causados aos moradores da região. 
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° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação  327/2026 - Thiago 
Leitão - Indica ao Prefeito Municipal de Itapeva/SP, Sr. Generci Neves, para que, junto ao 
setor competente, verifique a possibilidade de promover mensalmente o “Mutirão do 
Emprego” no município de Itapeva, destinado à aproximação entre empresas contratantes 
e trabalhadores em busca de recolocação profissional, oferecendo oportunidades de 
encaminhamento profissional, orientação de recursos humanos, auxílio na confecção de 
currículos, palestras, capacitações e cursos voltados à qualificação e inserção da 
população no mercado de trabalho. 

3. PROPOSITURAS 
Projeto de Lei: 

° 78/2026 - Vereador Thiago Leitão - Autoriza o Poder Executivo Municipal a utilizar 
serviço de transporte por aplicativo para o deslocamento de pacientes usuários do 
Sistema Único de Saúde – SUS, no âmbito do Município de Itapeva, e dá outras 
providências. 

° 79/2026 - Vereadores Marcelo Poli; Val Santos - INSTITUI o Programa “Sinal de 
Ajuda à Mulher” em estabelecimentos comerciais no âmbito do Município de Itapeva e dá 
outras providências. 

° 80/2026 - Vereador Roberto Comeron - Autoriza o Poder Executivo a instituir o 
Programa “Meu Bairro, Minha Cidade” no âmbito do Município de Itapeva, destinado ao 
credenciamento de Microempreendedores Individuais – MEIs para execução de serviços 
de zeladoria urbana, e dá outras providências. 

Parecer:  

° Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 35/2026 
e projeto de resolução 1/2026 para apreciação do Plenário. 

Emenda: 

° Emenda 0001 ao Projeto de Resolução 0001/2026 - Vereador Júlio Ataíde - 
Altera a redação do art. 3º do Projeto de Resolução 01/2026. 

Moção: 

° 35/2026 - Vereadora Gleyce Dornelas - Moção de Aplausos à Polícia Militar do 
Estado de São Paulo, especialmente aos policiais militares do 54º Batalhão de Polícia 
Militar do Interior, pela atuação rápida, eficiente e comprometida na localização e captura 
do principal suspeito do feminicídio de Simony Aparecida Figuero, ocorrido na região 
sudoeste paulista. 

° 36/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Moção de Aplausos à Senhora Marli 
Cristina Veiga dos Santos, em reconhecimento ao seu profissionalismo, dedicação e aos 
bons préstimos realizados na Secretaria Administrativa na Câmara Municipal de 
Itapeva/SP. 

Requerimento: 

° 179/2026 - Vereador Robson Leite - Voto de Congratulações aos novos pastores 
ordenados da Nossa Igreja em Cristo – NIC Sede: Willian Stingelin, Mônica Paixão, Carlos 
Eduardo, Cristiane Lima e Marcinho Leite, em culto realizado no último domingo, 24 de 
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maio, marcado pela gloriosa presença de Deus, pelo espírito de comunhão e por um 
profundo fortalecimento da fé cristã. 

° 180/2026 - Vereador Júnior Guari - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que 
seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal de Itapeva para que, junto à Secretaria 
Municipal de Saúde, informe a esta Casa de Leis as seguintes informações atualizadas 
referentes aos atendimentos realizados pelo AME (Ambulatório Médico de 
Especialidades) de Itapeva/SP: 1. Quais especialidades médicas estão sendo ofertadas 
atualmente na unidade; 2. A quantidade de vagas disponibilizadas por especialidade; 3. 
Como se dá a distribuição dessas vagas entre os municípios da região atendida 
(considerando os 15 municípios referenciados). 

° 181/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos termos regimentais, 
que seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que informe a esta 
Casa de Leis sobre o planejamento, estudo técnico, cronograma e previsão para 
adaptação e implantação de rampa de acessibilidade no local onde atualmente existe uma 
escada que interliga a Avenida Brasil à Rua Pilar, situada logo atrás do Poupa Tempo. 

° 182/2026 - Vereadora Val Santos - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que 
seja oficiado à Senhora Prefeita para que, junto ao setor competente, informe a 
localização do veículo marca Toyota Corolla XEI 2.0 Flex, RENAVAM 01041891145, placa 
FBB0535, bem como informe seu estado de funcionamento e seu valor na Tabela FIPE. 
Em caso de o veículo estar danificado, requeiro que informe o valor orçado para o 
conserto. 

Indicação: 

° 377/2026 - Vereador Thiago Leitão - Indica à Senhora Prefeita Municipal de 
Itapeva, Sra. Adriana Duch, nos termos regimentais, que encaminhe ao setor competente 
a verificação da possibilidade de realização de manutenção urgente na Escola Municipal 
Thereza Silveira Melo, especialmente na parte superior da unidade escolar, conforme 
relato de mãe de aluno. 

° 378/2026 - Vereador Robson Leite - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos refigentais, a realização de operação tapa-buracos na Rua Benedito Camargo 
Margarido, no Jardim Grajaú, Itapeva/SP. 

° 379/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica ao COMUTRAN, nos termos 
regimentais, a realização de estudos e a posterior instalação de placas de identificação 
com denominação pública nas vias dos bairros Alto da Brancal e Palmeirinha. Solicita-se, 
ainda, de forma específica, que conste em cada uma das referidas placas de identificação 
o respectivo número do CEP (Código de Endereçamento Postal) da via correspondente. 

° 380/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor responsável realize 
estudos técnicos e adote as providências necessárias visando à recuperação, melhoria 
da infraestrutura e recapeamento asfáltico por toda a extensão da Rua Rodolfo Marques 
Bonilha, rua sem saída, no centro da cidade, pois ela está afundando em alguns pontos. 

° 381/2026 - Vereador Margarido - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 
regimentais, para que junto ao setor competente providencie com urgência a reabertura 
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da Boca de Lobo no cruzamento da Rua José Gomes com Rua Emílio Ferrari, na Vila 
Santana, neste município. Conforme foto indicando o local. 

° 382/2026 - Vereador Júnior Guari - Indica à Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, 
nos termos regimentais, para que, junto à Secretaria competente, estude a possibilidade 
de implantação do Programa “Praça Inclusiva Sensorial” no município de Itapeva-SP, com 
a criação e/ou adaptação de espaços públicos acessíveis e inclusivos, voltado à 
promoção da acessibilidade, do bem-estar e da convivência social. 

° 383/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica à Senhora Prefeita Municipal de 
Itapeva, nos termos regimentais, que, junto ao setor competente, sejam adotadas as 
providências necessárias visando à realização da operação tapa-buracos, bem como 
demais serviços de manutenção e recuperação da malha viária que se fizerem 
necessários, na Avenida Gastão Mesquita Filho, próximo à JODI, bem como na Vicinal 
Mário Covas. 

° 384/2026 - Vereador Roberto Comeron - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, que determine ao setor competente que sejam adotadas as 
providências necessárias de reparo asfáltico no cruzamento da Rua Coronel Crescêncio 
com a Rua Pires Fleury, especialmente nas proximidades do semáforo. 

° 385/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 
regimentais, para que junto ao setor competente, se possível providenciem a ampliação 
dos dias de atendimento de um(a) médico(a) Ginecologista, especificamente para a Casa 
do Adolescente. 

° 386/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 
regimentais, para que junto ao setor competente, se possível providenciem a manutenção 
preventiva e corretiva da pintura interna e externa, da Casa do Adolescente. 

° 387/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, que solicite junto à concessionária de energia elétrica Neoenergia a 
realização, com urgência, de serviços de poda dos galhos das árvores localizadas na Rua 
José Gonçalves de Almeida, via situada atrás da Escola Estadual Cinira Daniel da Silva, 
no Bairro Guarizinho. 

° 388/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, que determine ao setor competente a inclusão, no planejamento do 
município, da execução de obras de canalização da Rua Emídio Vaz, localizada no Bairro 
Cercadinho, para realização ainda no presente exercício. 

° 389/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que, junto ao setor competente, providencie a revitalização da 
rotatória no cruzamento das Avenida Higino Marques, Avenida Orestes Gonzaga, Praça 
Vinte de Setembro, Avenida Higino Rodrigues Garcia e Avenida Roberto Gemignani, que 
interligam todas essas avenidas. 

III - TEMA LIVRE 
Tempo: 10 minutos 
 
IV - ORDEM DO DIA 
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1. Leitura da Moção Nº 35/2026 - Vereadora Gleyce Dornelas - Moção de Aplausos 
à Polícia Militar do Estado de São Paulo, especialmente aos policiais militares do 
54º Batalhão de Polícia Militar do Interior, pela atuação rápida, eficiente e 
comprometida na localização e captura do principal suspeito do feminicídio de 
Simony Aparecida Figuero, ocorrido na região sudoeste paulista. (d/v únicos) 

 
2. Leitura da Moção Nº 36/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Moção de Aplausos 

à Senhora Marli Cristina Veiga dos Santos, em reconhecimento ao seu 
profissionalismo, dedicação e aos bons préstimos realizados na Secretaria 
Administrativa na Câmara Municipal de Itapeva/SP. (d/v únicos) 

 
3. Leitura do Requerimento Nº 179/2026 - Vereador Robson Leite - Voto de 

Congratulações aos novos pastores ordenados da Nossa Igreja em Cristo – NIC 
Sede: Willian Stingelin, Mônica Paixão, Carlos Eduardo, Cristiane Lima e Marcinho 
Leite, em culto realizado no último domingo, 24 de maio, marcado pela gloriosa 
presença de Deus, pelo espírito de comunhão e por um profundo fortalecimento 
da fé cristã. (d/v únicos) 

 
V - MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO 
 
Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: Projetos de lei 
103, 202, 207/2025. 10, 19, 27, 52, 59, 66, 71, 72, 73, 75, 76, 77, 78, 79, 80/2026.  
 
VI - EXPLICAÇÃO PESSOAL 
Tempo: 10 minutos 
 
Convocar os vereadores para a 32ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, 
dia 1 de junho, no horário regimental. 


